

Обращение к международной, казахстанской правозащитнице, адвокатке, активистке и народу Казахстана

Прокуратура оказывает давление на Власти Казахстана с целью добиться содомдения обвинительств в одесии преступлений человека. Неправильное как можно больше в казахстане представителей международных институтов и дипломатических миссий где осуществляется надзор за политическими мотивированными судебными процессами.

Требуйте от Власти Казахстана, чтобы они прекратили рецессии против участников мирных акций протеста, гражданских активистов, журналистов, правозащитников и участников оппозиционной партии „Ата Казахстан“.

Добивайтесь от Власти Казахстана немедленного и безусловного освобождения всех политических заключенных.

Требуйте проведения независимого международного расследования расстрела мирных мирных в Жанаозене - 2011г. и Көкшетау - 2022г. Просите международные правозащитные организации предоставить пишаджики где место-

шисх правозащитников и гражданских активистов, а не тех кого подсовывает власть. Тогда же можно правильно информировать о ситуации с соблюдением прав человека и верховенство права в Казахстане.

Это позволит преодолеть дезинформацию со стороны власти Казахстана о якобы проводимых реформах. И конечно нужно добиваться, чтобы власть реинтегрировала оппозиционные партии, а то со слов власти говорят, что они беспредметственны реинтегрируют все имеющиеся партии, у которых имеется 700 человек в избирательной группе.

Сентябрь день референдума по АЭС. Я думаю всем понятно, что Токаев выполняет заказ Путина и пытается главнее всего - препятствовать этому опасному невидимой, экологически небезопасной, экологической опасной природе властителей думавших об интересах народов наше стран. Учитывая коррупционную составляющую сегодняшнего Казахстана, беспутное строительство АРТ, ЖКСПО-18, новые заводы, дороги, мосты... Спасите нас АЭС!

Олеф

Желандбаев М.Т.

20.09.24г.